

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:

PALÁNKA, Bátor Gromon-Dezsdő ut. 14. sz.
Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felolvasó szerkesztő:

Csernicsek Imre
Szerkesztő; Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:

Egész évre K 6.—
Fél évre K 3.—
Amerikába egész évre K 8.—

Nyitólír sora 30 fillér.

Ne legyen céccó.

Hírlik, hogy a falvakban hangos örömmel óhajtják fogadni a fogságból hazatérő magyar katonákat.

Erre nézve, fenti cím alatt az „Aradi Közlöny” egy nagyon megszivlelendő tanácsot ad:

Azt halljuk, hogy az orosz fogságból visszaözönlő magyar katonák viszontlátásának öröme, a boldog hozzátartozók, hangos céccókat, dáródokat óhajtjanak csapni.

Az irigylendő családok örömét senki se akarja megzavarni.

Csak arra kérjük a boldog örvendőket, hogy tartózkodjanak a bántó, a kirívó zajongástól.

Gondoljanak azokra, a kik még sirnak s ne tépjék fel kíméletlenül, soha be nem hegedő sebéit azoknak a boldogtalanságra kárhoztatott szülőknek, árvának és özvegynek, a kiket a vérzivatar legdrágább kincsüktől, sok esetben egyetlen reményüktől, gondozójuktól, talán egyetlen támaszüktől fosztott meg.

Ezeknek bus hajlékába nem öröm és nem ellenségverő harcos fog visszatérni, hanem a fokozott bánat és fájdalom.

Örüljenek a sors kegyeltjei szűk családi körben s elégedjenek meg a boldog viszontlátással.

Gondoljanak a különböző helyeken porlandó hősökre, akik lelkesedéssel rohantak az őket nem zenével, hanem pusztító ágyuszóval és gránátzapporral fogadó ellenségre . . . a megsemmisülésbe . . . a halálba.

Jeltelen sírdombjukra, a Bachusnak szánt áldozati összegből, egy árva virágszál sem jut. A halált osztották és a halál, a részvétlenség, a feledés lett osztályrészük.

Szivleljék meg a zajos örvendők a lesujtott családok feljajduló intését és mondjanak le a tervezett dáródokról.

Fakasszanak az e célra szánt összegből örömet az elhagyott árvák keresgő szívéből a viszontlátás napjának öröme.

Vezessen utjuk a feltalálható hő-

sök sírjához s helyezzenek virágot azokra és ott adjanak hálát Istennek, hogy ők viszont láthatták szeretteiket és gyengéd szeretetet tanúsítsanak a veszteség fájdalom alatt görnyedőkkel szemben.

HIREK.

Kilincsekírókírás. Nemsokára országszerte megindul a rézkilincsek írókírása. Középkütelek, állomások, iskolák stb. vaskilincset; a magánlakások azonban fakilincset kapnak pótlásképen a rézkilincset. Elénekelhetjük majd, hogy: „Fából van a kilincsem, madzag a húzója . . .” De mégsem! Madzag sincs már talán az egész világon sem.

»Kék Könyvek« cím alatt új szép-irodalmi sorozat indul meg. — Az első kötet: **Edgar Altan Poe** »A fecsegő szív« és más értékes titokzatos történetei **Altan Margit** művész fordításában. — Előkészületben vannak és gyors egymásutánban kerülnek a könyvpiacra (havi 1—2 kötet). **Dumas**: A kaméliás hölgy, **Prevost**: A félszüzek, **J. Marés**: Lilli és Lilli házassága, **A. Landsberger**: Dr. Hirn esete, **Rosenhayn**: Joe Jenkins kalandjai, **A. Landsberger**: Milliomosok, **I. Wassermann**: A 40 éves férfi, **G. Meyrink**: Denevérek, **M. Gorkij**: Novellák, **H. H. Schmitz**: katasztrófák könyve és sok más kiváló és irodalmi értékű könyv, gondos és **Jogosított** fordításban. A KÉK KÖNYVEK boríték-raja a jó ízléséről ismert **Körthy György** művész remekműve A KÉK KÖNYVEK kiadója **Herczka Arpa** az Athenium könyvkiadó-hivatalának v. osztályfőnöke.

98% Rézgálic

kapható kilónként 18 korona. Nagyobb vételnél engedmény.

Szontágh Pál rész- és szer-
számgyár

Budapest, IX. Üllői-ut 10. sz.

A palánka járás főszolgabírájától.
1245/1918. szám.

Pályázati hirdetmény.

Bács-Bodrog vármegye palánka járás-hoz tartozó Szépliget községben megíresedett

segédjegyzői állásra

pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy kelősen felszerelt kérvényüket hozzám május hó 10-ig nyújtsák be.

A választás napját később fogom kitűzni.

Javadalmazás:

800 kor. készpénzfizetés, állami fizetés kiegészítés 600 kor. és a törvényes korpótlékok.

Ez idő szerint évi 1080 kor. háborus segély.

Megjegyzem, hogy lakbér illetmény címén a képviselőtestület évi 600 koronát szavazott meg s az erre vonatkozó határozat törvényhatósági jóváhagyás alatt áll.

Palánka, 1918. április hó 2-án.

Zsigmond János
főszolgabíró.

TELJES 1
Baromfi udvarok berendezése minden nagyságban
Keltető gépek
Kisgazdák és nagybirtokosok részére.
Csement öltöző gépek mindenemű takarmány, őrléshez kész és erőhajtásra letelepítéskorban beszereltetők.
Nikkel és tárcsa v. t. nál. Kiszolgálás vállalati szakszerű baromfi és apróállat tenyésztő telepek berendezésére.
BUDAPEST 95 sz. V. Vilmos-császár-utca. 52.
Kérje azonnal a 98 számú árjegyzéket.



Viszketegységet, sömört, rüht a leggyorsabban elmulasztja a dr. Flesch Emil-féle eredeti törvényesen védett

„SKABOFORM — BARNA ZSIR”

Nem piszkít, teljesen szagtalan. Próbátégely 2-30 K, nagy tégely 4 K, családi adag 11 K. Budapesten kapható.

Török J. gyógyszerárban VI., Király-utca 12. Vidékre megrendelési cím: Dr. Flesch Emil „KORONA” gyógyszerár, Győr.

A központi hatalmak kölcsöné
Ukrániának. Politikai körökből szer-
 zett értesülésünk szerint — a melyet
 más oldalról is megerősítenek — a
 központi hatalmak bankjai rövid időn
 belül valószínűleg nagyobb kölcsönt
 fognak folyósítani Ukrania részére.
 Az erre vonatkozó tárgyalások most
 vannak folyamatban. Ugy halljuk,
 hogy az ukrán kölcsönt bankjaink
 rubelkben fogják folyósítani, miután
 Ukániában hiányzik a fizetési eszköz
 és a vétel és eladás csaknem lehet-
 tetlen, mert váltópénz sincs. A köl-
 csönt német, osztrák, magyar és eset-
 leg bolgár és török bankok is fo-
 lyósítanak. Még nincs megállapítva,
 hogy mekkora lesz a kölcsön ös-
 zzege. Az ukrán kiküldöttek körülbe-
 lül 50—60 millió rubelt igényelnek
 és ebben az esetben 25 millió rubelt
 tenne ki az öszszeg, melyet Ausz-
 tria és Magyarország bankjainak át
 kellene venni.

Előkelő vendégek Budapesten.
 Nagy fellünlést kelt Budapesten, külön-
 sen a gyermekvilágban egy nemrégiben
 érkezett díszes idegen társaság, melynek
 viselt dolgain, furcsa kalandjain nagyon
 sokat mulatnak mindenfelé: Rókáné ko-
 mámszony és kedves pereputtya az, a
 kik hosszú és kalandos utazás után Bu-
 dapestre érkeztek. Viselt dolgajkát hétről-
 hétre el lehet olvasni a Jó Pajtás-ban, a
 hol Benedek Elek apróra megírja, mi
 mindent csináltak és mi történt velük.
 Benedek Elek képes gyermeklapjának leg-
 újabb április 7-iki számába ezenkívül Ha-
 vas István és Kelemen Andor irtak szép
 verseket, Zsoldos Lszló és Mihályfi né
 Fáy Lenke elbeszélést, Garay Akos pedig
 pompás képet rajzolt. Tömeges szobor-
 nél szebb kép, a Kis Krónika rovat, tarka
 mese, rejtvények és szerkesztői üzenetek
 egészítik ki a szám gazdag tartalmát.

A Jó Pajtás a Franklin-Társulat adja
 ki; előfizetési ára negyedévre 4 korona,
 fél évre 8 korona, egész évre 16 korona.
 Egyes szám ára 32 fillér. Előfizetéseket
 elfogad és mutaványszámokat küld a «Jó
 Pajtás» kiadóhivatala Budapest, IV., Egye-
 tem-utca 4.

Allami perocid. A földmivelés-
 ügyi minisztérium a rézgálicz pótlá-
 sára ez évben is gondoskodott 450/0-os
 tiszta perocidról melynek szétosztá-
 sát, úgy mint a múltban, most is az
 Országos Központi Hitelszövetkezet
 végzi. Az allami perocidból a gazdák
 bélyegtelen községi bizonyítvánnyal
 igazolt szőlőterületük után kat, hold-
 danként 30 kg.-ot kaphatnak. A
 450/0-os perocid körülbelül 50 kg.-
 os zsákokban és körülbelül 120 kg.-
 os hordókban kerül forgalomba, 100
 kg.-onként 370 korona árban az bu-
 dapesti hajó vagy vasutállomás, tel-
 jes súly gyanánt számítva. A községi
 bizonyítvánnyal felszerelt rendelés
 a perocid értékével együtt az Ország-
 os Központi Hitelszövetkezet (Bu-
 dapest, VIII. Baross-utca 13.) cím-
 ére küldendő.

A Remény ifjúsági lap áprilisi száma gazdag
 és változatos tartalommal és pompás illusztrációkkal
 jent meg. A tartalomról kiemeljük BALLA Ignác,
 BILLES Lajos érdekes elbeszéléseit, NEMÉNYI En-
 dre szép versét, BOKOR Izó Offenbach-cikkét —
 kottamelléklettel — WACHSBERGER Mózes történeti
 apróságait, BILLES Armin megkapó természetudo-
 mányi cikkét és a gazdag rejtvény rovatot. A cím-
 lapot Lilién gyönyörű szulamil-rajza díszíti. A

REMÉNY előfizetési ára egész évre 12 korona.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest IV., Magyar
 utca 3. Mutaványszám díjtalan.

Festőművész. Fiesz Mihály hely-
 belybeli koreszmárosnak 4 fia harcol a
 tűzvonalban, melyek közül is egyik festő.
 A Róza festőre mindig figyelte fivérének
 a festését, míg ő is m. p. előszeretettel
 kezdett festeni. Ma már meglepően szépen
 fest, különösen arcképeket, de fest ő
 aquarel, táj és egyéb nagy re képeket. Ez
 időszertint is egy nagyobb arányú olaj-
 festményt fest s ha a háborúnak vége
 lesz Münchenbe készült menni a festő-
 művészeti akadémiára teljes kiképzetie-
 céljából. Gratulálunk!

Szállítunk gép- és hengeroilajat,

valamint egyéb **olajminőségeit**, ugyszintén
gépszirt, kátránymentes kocsalkencsőt
 minden mennyiségben évtizedek óta ismert leg-
 jutányosabb és legpontosabb kivitelűnkben. Szi-
 v kedjenek miatőrözöt ajánlatot kérsni:

Mayer és Moller

olaj-, gépkénőcs- és vegyipari-gyár
részvénytársaságtól,

BUDAPEST, VI., Eötvös-ut. 42 sz.

TELEFONSZAM: Igazgató 145—20
 Iroda: 91—84 (interurban) és
 160—71. külső raktártelep 143—90.

36 sz. 1918. végreh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.
 évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezenel-
 közhírré teszi, hogy a palánkkal kir. járás-
 bíróságnak 1916. évi Pk 1441/7 számú
 végzése következtében Dr. Engelberger
 Agoston ügyvéd által képviselt Flexch
 József paripási lakos javára Batyanov
 Jozsó és társai ellen 2400 korona s jár.
 erejéig 1917 évi április hó 7 én fogana-
 tosított kielégítési végrehajtás után le-
 és felülfoglalt és 2170 koronára becsült
 következő ingóságok, u m.: 1 csépő
 garnitúra teljes felszerelés stb. nyilvános
 árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a palánkkal kir. járás-
 bíróság 1916-ik évi V. Pk 1441/7 számú
 végzése folytán 2400 kor. tőkekövetelés,
 ennek 1913 évi június hó 7 napjától járó
 6 % kamatai, 1/3 % váltódíj és eddig ös-
 szesen 342 kor. 72 fillérben bíróság már
 megállapított költségek erejéig, Partagon
 végrehajtást szenvedő lakásán leendő meg-
 tartására 1918 évi április hó 23-ik nap-
 jának délelőtti 8 órája határidőül ki-
 tűzetik és ahhoz a verni szándékozók
 ezenel oly megjegyzéssel hivatnak meg,
 hogy az érteint ingóságok az 1881. évi
 LX. t.c. 107. és 108. §-ai értelmében
 képzézfizetés mellett a legtöbbet ígér-
 nek, szükség esetén becsáron alul is el-
 fognak adatni.

Amennyiben az előverendő ingósá-
 gokat mások is le- és felülfoglaltatták s
 azokra kielégítési jogot nyertek volna,
 ezen árverés az 1881. évi LX. t.c. 120.
 §-a értelmében ezek javára is elrendeite-
 tik.

Palánkán, 1918 évi április hó 7 napján.

Kanyó Béla

kir. bír. végrehajtó.

Szöllőkötözésre kitűnően
 bevált

gyékény - spárgát

szállít:

Özv. Weisz Zsigmond

T Á P É, Szeged mellett

Magyarország legnagyobb és legerjed-
 tebb szőlészeti szaklapja a

Borászati Lapok

mely 50-ik évfolyamban hetenként jelenik
 meg igen bő és változatos tartalommal.

Ezen szaklap, mely nemcsak a ma-
 gyar szőlészeti és borászati viszonyokat
 ismerteti, hanem legelőnlétebb figyelemmel
 kíséri a külföldi tapasztalatokat is, minden
 kétséget kizárólag a legsokoldalubb és
 leptartalmasabb szőlészeti újság, mely
 minden más külföldi vagy hazai szaklap
 olvasását egész főöslegessé teszi.

A „Borászati Lapok“-nak

a közgazdaság és a gyakorlati szőlőmi-
 velésnek és borászatnak szentelt rovatai
 igen kimerítők, de különös súlyt helyez a
 tudósításokra is.

Minden előfizető béke idején évenként
 több szines műmellékletet kap, valamely
 szőlőfaj hű képét. Ugy szintén kétheten-
 ként ingyenes mellékletként veszik az
 előfizetők a »Gazdasági Tanácsadó« de-
 lapot, mely nemcsak a mezőgazdaság, c.
 főleg az állattenyésztés, baromfi-, méh-
 tenyésztés, kertészet, gyümölcsészet, ház-
 tartás stb. köréből veszi közleményeit.

Lepulajdonos:

Dr. BAROSS ENDRE.

Szerkesztésért és kiadásért felel:

Dr. DRUCKER JENŐ.

A lap előfizetési ára:

1 évre 32 K, félévre 16 K, negyedévre 8 K
 Mutaványszámot 3 héten át készséggel
 küld a

»Borászati Lapok« kiadóhivatala
 Budapest, IX., Üllői ut 25.

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási
 Részvénytársaság menetrendje

Vukovár - Ujvidék között

Közlekedik naponta kedd kivételével

Lefelé: Felefelé:

ind. 400 reg.	Vukovár, vasut érk.	650 este
> 410	> Vukovár, város	> 650
> 450	> Bácsujjak	> 635
> 505	> Opatovác	> 510
> 530	> Dunabökény	> 430
> 555	> Sarengrád	> 355
> 625	> Illók	> 320
> 630	> Palánka	> 315
> 720	> Susek Koruska	> 155
> 730	> Bünabóster	> 140
> 745	> Cserevics	> 125
> 800	> Óutak	> 110
> 810	> Beocsin	> 100
> 845	> Ujvidék	> 1210

Ladik — állomás



„CORONA” permetező

Horganyzott vasból, aszfaltlakkal védve, kivethető szélkázánál, szelep és tömlő valódi gummiból, cső és szóró valódi rézből. Ára

135.--K

bérmintve, ládába csomagolva, bármely postadalmára.

Slessen a rendeléssel!
Mig a készlet tart!

Faludi Henrik és Társa
BUDAPEST, V., ker. Akadémia-ut. 1.

Czérna-pótló

kártyán és motring, továbbá csipke, himzés, harisnya, férfi, női és egyéb rövid norinbergi áruk állandó nagy raktára.

Féder Jakab

Budapest, V., Sas-utca 2.
Telefon 161—01.

Csak a szakosodott baromfitenyésztés mint fő vagy mellékfoglalkozás legjobban bevált

Keltető gépeinkkel láthat el minden háztartást hússal és tojással.

Fogyasztára két baromfit 7—8 hét alatt.

Csontörős gépeket, mindenféle baromfi és apróállat tenyésztési berendezést legolcsóbban vásárolra

Nickel és társa r. t. máj. Kizárólagos vállalat szakosodott baromfi- és apróállat tenyésztő telepek berendezésére.

BUDAPEST 95 sz. V. Vilmos-császár-utca 52
Kérje azonnal a 95 számú árjegyzéket.

64° C.

LIPIK (Szlavonia)

világfürdő biztosan gyógyít:
csúzt, kősvényt

anyagcserebántalmakat,
gyermekbetegségeket,
belső bajokat

FÜRDŐ, ISZAP, IVO-,
VIZ-, NAP- és VILLANYKURÁVAL.

Füldökkel egyesített gyógypanzár. Vendéglő, kávéház, cukrászda saját épületben. **Kitűnő előadás** a Fürdők, lakások egy épületben. — Színvonalú zenekar. Prospektust küld a fürdőigazgatóság.

Radioaktív, alkalikus, sós, jódos
hőforrások. Vízgyógyintézet.

Azonnal szállítható :

**24 darab elsőrendű gyártmányú „Biztos”
védjegyű marokrakó aratógép**
teljes felszereléssel.

Egy 4 HP gőzcsepplő szerelvény

elevátorral, fűszij és összes felszereléssel.

Ajánlattal készséggel szolgál **CSONKA MARCEL** műszaki iroda
BUDAPEST, VI., Eötvös-utca 48.

ELADÓI Szőlőoltvány!

A háborus idők miatt eladó:

1-2 éves gyökeres fásoltványok

BORFAJTÁK, — CSEMEGEFAJOK, —
Direktermű piros DELAWARE, — SZÁZ-
SZOROS és OTHELLO — Gyökeres
Ripária Portális — Rupestris Montikula —
Rip x Berlandieri. — Sima vessző bármelyikből. — Nagyobb vételnél megfelelő árengedmény.

Árjegyzék ingyen. — Keresek hordókat, kádakat és préseket megvételre.

Molnár Mihály, Abaujszántón.

Ruhafesték ajánlat!

Sokszor kipróbálva és úgy a szín eredetisége, mint gazdaságossága felülmúlhatatlannak találva, 1/8 kilo anyag befestésére szolgáló adag

csak 50 fillér.

Csak „F r b o l i n” használjon!

Kapható mindenütt!

Vizsont eladóknak megfelelő kedvezmény!

Slesinger Emanuel, UNGVÁR

Alapítva 1864, TELEFON 139.

NORINBERGI,

dizsmű- és papíráru cikkekben

mielőtt szükségletét fedezné, saját érdekében rendeljen próbaképen egy postacsomagot különböző cikkek közül

STERNHELL TESTVÉREK

norinbergi, dizsmű- és papírárunagykereskedők

BUDAPEST, VII., Csányi-utca 8. sz.

TELEFON: József 68—51.

Raktáról szállítunk minden mennyiségben: Levélpapír, képeslapok, noteszek, írószerek, dohányzócikkek, broszok, gyűrűk, gyöngyök, hajtűk, hajcsattok, cipőfüzőket, zsebkéseket, fésűárukat, patentgombokokat, cigarettatárcákat, ing- és közelítőgombokokat, áttapácákat, talpvédőket, zseblámpatokokat, elemeket, kefeárukat, bőrárukat, nadrág és harisnyatartókat stb. — Nagy raktár szilvarkahévelyekben.

Meg nem felelő árut visszaveszük és a pénzt visszadjuk.

Teljesen kátránymentes:

fekete uszó
kék
sárga

kocsikenőcs

5—10, 25 kg-os ládáokban,
150-200 kg-os hordókban,

**gépolaj, kenőolaj, gőz- és motor hengerolaj,
gépzsir (Towotte) bőrzsir.**

Mintával és ajánlattal készséggel szolgál

Csonka Marcel cég BUDAPEST,

Telefon 153-II.

VI., Eötvös-utca 48.

Telefon 153-II.

AJÁNLÓK

kötelezettség nélküli

ah Bpest lakói, postán előleg és utánvét mellett, vasúton az egész összeg előfizetése mellett:

880-as részleges hordó vételnél...	1 kgr.	16,50
1000-os részleges hordó vételnél...	1 kgr.	17,50
Kénlap, 1000-os részleges hordó...	1 kgr.	38.
Rezkénpor, 1000-os részleges hordó...	1 kgr.	28.
Rezkénpor, 7000-os részleges hordó...	1 kgr.	18.
1000-os részleges hordó...	1 kgr.	38.
Kénpor, sárga, 9600-os prima	1 kgr.	38.
Kénpor, vagy darabos	1 kgr.	38.
Perocid, 4500-os tisztán, 2 kgr. meg...	1 kgr.	5.
Perocid, 1 kgr. részleges hordó...	1 kgr.	4.
Perocid, 3500-os	1 kgr.	4.
Cipókrem 2-as Fedák	1 tucat	6.
Cipókrem 8-as Fedák	1 tucat	11.
Cipókrem 5-as Ottomán	1 tucat	12.
Cipókrem 100-as Ottomán	1 tucat	29.
Cipókrem 18-os Ottomán üvegben	1 tucat	17.
Pénymáz (Schwefels)	1 kgr.	3,60
Bőrsztr. ledobozban	1 kgr.	4.
Ruhafesték, kék-féle 100 level	1 kgr.	40.
"Villám" csengő-óvilánycsengőhöz	1 kg	4.
Viktória Apollo padlószuroló-por	1 kg	22.
140 level, 24 filléres	1 kgr.	35.
Keményítő-pótló (starkin) 100 level	1 kgr.	70.
(Vénus) 130 doboz 70 fill.	1 kgr.	70.

Sylvia... 1 doboz, egy fél kgr. 1,50
Indián... 1 levelből 130 levelű készíthető.

Tea... Waldmann-féle	1 lit.	18.
Tea... Waldmann-féle	1 lit.	38.
Ecet... 1 literes palack.	1 kgr.	58.
Ecet... 1 literes palack.	1 kgr.	55.

Citrom... Waldmann-féle	1 kis üveg	2,50
Bork...	1 kgr	85.
Csokoládé prima minőségű.	1 kgr	72.
Csokoládé törmelek	1 kgr	60.
Mazsa...	1 kgr	30.
Aprózár (feketeszőlő)	1 kgr	18.
Leves... 1000 drb	1000 drb	4.
Bergm... 1000 drb	1000 drb	36.
Bors... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	24.
Bors... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	30.
Fahéj... 100 levelű 40 filléres	100 drb.	40.
Növény... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	30.
Növény... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	40.
Szegfű... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	30.
Szegfű... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	30.
Szefrey... 100 levelű 30 filléres	100 drb.	30.
Citrompótló... 100 levelű 60 fill.	100 drb.	60.

STERN HENRIK
Fűszer és gyarmatár, nagykereskedő
BUDAPEST, VIII Rókk Szilárd ut 6.
TELEFON: József 52-01.

Ecet készítéséhez szállítok
érecel-extraktot

garantált borkősavmentes. Egy kg. ára
20:korona,

amelyből 15 liter józamatu ecetet lehet készíteni. Szállítok: 20, 50, 60 kilos demijonok és 120, 350 literes hordókban.

Krausz Ignác
vegytermékek és ajándékkereskedő
BUDAPEST
V. Visegrádi-utca 12. szám.
Telefon 45-95.



„CLUB” CIGARETTAPAPIR
csak akakor valódi
ha az itt látható védjegyes képek rajta vannak
Minden csomag teljesen 100 lapot tartalmaz.
Utánzásoktól, melyek mind cilányabb minőségűek, óvakodjunk



Nyomatott Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánka.

Szőlőiványok

2-3 évesek, erősök, továbbá a világ legjobb d rektfarmó...
Hajdu István
szőlőtelepe BIHARDIÓSZÉC.
Kérjen árjegyzéket, melyet ingyen, bűntudat nélkül küldök.

ECETSÁVPÓTLÓ
(Compositio)

Magy. kir. törvényszéki hites vegyész és a budapesti magy. kir. állami nyilvános vegyvizsgáló állomás által megvizsgált és étkezési célokra alkalmasnak talált 50-os ecetsávpótlóból 9 liter tiszta víz hozzáadásával 10 liter józát és étkezési célokra alkalmas ecetet nyerünk.

Az ára kg.-ként K 18 —
Csakis viszonteladók részére.
A legkisebb mennyiség, amelyet szállítunk, 1 ballon 50 kg.

Redelésnél a pénz előre beküldendő
„MERKURIA”
vegytermékek gyára
Budapest, VI., Lázár-utca 18.

Rétveves, pótlásra kiválóan alkalmas

gyökéres fászlóivány
valyessző

Caspari Fr.
Medgyes, Nagykaplós m.
Tessék árjegyzéket kérni

ELADÓ erős növevő, dusgyökérzetű

európai porbujtás szőlővessző

(tökehiányok pótlására is kiválóan alkalmas). D rektfarmók. Szőlőiványok. Európai és amerikai sima és gyökéres szőlővesszők. Gyümölcsfák. Nárium/hiosulifaf (odium elleni permetezéshez). Kénlapok. Árak jutányosak. Keresek bort, borkövet szőlőkerőt megvételre.

Saguly Dániel, Nógrádverőcze.

ECETI!

Acidok borkősavszeszes ecetsav

a kir. keres. törvényszék Vegyvizsgáló állomásának lelete szerint teljesen ártalmatlan, vegytiszta. Étkezési célokra kiválóan alkalmas! Relatív erőssége megfelel cca 80 o ecetsav hidratátoldatnak. 15-szörösen oldva kitűnő ételcetet ad. Szállítható

25 kg-os demynokban és nagy ballonokban
Ára kg.-ként ab raktár Budapest K. 36. —
Kapható:

HELLER ÖDÖN
BUDAPEST, VII., Vörösmarty-ut. 14.

Gyümölcsfa, Diszfa, Szőlőivány

a legjobban és legolcsóbban kapható
Fischer és Társa
(Tulajdonos: Ambrosi M. és Fischer L. örs ösei)
faiskola és szőlőiványtelepek
NAGYENYED
(Alsóféhérmegye.)

„Tartarin”

borkősavszeszes ecetsav

vegytiszta, nem tartalmaz ártalmas anyagokat 15-szörösen hígítva kellemes ízű ételcetet ad. — Szállítható ballonokban és hordókban.

Kapható:

Gábor Andor és Társa
gyógyszerészeti vállalatnál
BUDAPEST, VIII. Rókk Szilárd-ut. 8